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Comunicat de presă 

 
Despre pedagogie digitală în cadrul conferinței INOMENT la 

Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău 

 

Luni, 26 mai 2025, a avut loc, în Aula Universităţii „Vasile Alecsandri” din 

Bacău, Conferința Națională „INOMENT: Modele inovative de mentorat în formarea 

profesorilor”, ediţia a II-a. Conferința a fost organizată de către Departamentul 

pentru Pregătirea Personalului Didactic din cadrul Facultății de Ştiinţe, în colaborare 

cu Asociația „Alumni” a Universității „Vasile Alecsandri” Bacău.   

Au fost prezenți reprezentanți din partea ISJ Bacău, Casei Corpului Didactic 

„Grigore Tabacaru” Bacău, Casei Corpului Didactic Neamț, precum și din partea 

Asociației „Teach for Romania”.  

Lucrările prezentate în plenul conferinței au avut în prim plan aspecte și 

provocări actuale legate de tema mentoratului didactic în pregătirea profesorilor. Au 

fost prezentate modele de bune practici în domeniul mentoratului la nivel european, 

de către prof. Mădălina Georgeta Muntele, de la Lurgan Junior High School din Irlanda. 

Prof. univ. dr. Elena Nechita a realizat expunerea intitulată „Mentoratul în 

era digitală. Proiectul EduShift: Pedagogie digitală pentru cadrele didactice din 

învățământul preuniversitar”, prezentând demersul pe care urmează să îl desfăşoare 

proiectul în sensul formării a minimum 10.000 de cadre didactice în domeniul 

educației digitale integrate și al tranziției digitale. Procesul de formare vizează 

îmbunătățirea competențelor specifice ale cadrelor didactice din învăţământul 

preuniversitar de stat, în acord cu cadrul european DigCompEdu, precum şi crearea și 

publicarea a cel puțin 5.000 de Resurse Educaționale Deschise (RED-uri) de către 

profesorii formați, până la sfârșitul lunii martie 2026. Proiectul include şi o etapă prin 

care competențele îmbunătățite sunt aplicate la clasă, de către toţi absolvenții etapei 
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de formare, prin implementarea unui plan concret de mentorat, pe o perioadă de 3 

luni de la finalizarea formării. 

Proiectul „EduShift: Pedagogie digitală pentru cadrele didactice din 

învățământul preuniversitar” este finanţat prin PNRR în cadrul Reformei 5. Adoptarea 

cadrului legislativ pentru digitalizarea educației, Investiția 8. Program de formare la 

locul de muncă pentru personalul didactic. Implementarea proiectului se realizează 

în parteneriat cu Casa Corpului Didactic „Grigore Tabacaru” Bacău, Casa Corpului 

Didactic Neamț, Casa Corpului Didactic Vaslui, Casa Corpului Didactic Botoșani şi Casa 

Corpului Didactic Brașov, iar grupul ţintă vizat, reprezentat de cadre didactice din 

învățământul preuniversitar de stat, are acoperire națională. 
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